

Eurol White Grease PTFE 400ML

Белая литиевая смазка с PTFE

Номер статьи Е701420 Версия 1.2 29/01/2025

Информация о продукте

Eurol White Grease PTFE Spray содержит высококачественную смазку на основе белого литиевого мыла с добавлением PTFE для тяжелых условий эксплуатации и приложений с низкой скоростью.

Eurol White Grease PTFE Spray идеально подходит для вращающихся или движущихся частей из металла или пластика. Обладает свойствами как масла, так и жира: с одной стороны, распыляется как масло и обладает проникающими свойствами, с другой стороны, затвердевает как жир и обладает хорошей адгезией и устойчивостью к давлению. Кроме того, обладает отличными водостойкими свойствами и защищает от коррозии.

Eurol White Grease PTFE Spray подходит для вертикальных применений, не стекает и не капает. Используется для машин, подшипников качения, осей, шестерен, конвейерных лент, резиновых уплотнительных профилей и т.д.

Обрабатываемый предмет тщательно очистить, обезжирить и высушить перед нанесением на холодные детали.

Хорошо встряхнуть баллон перед каждым использованием, минимум 10 секунд. Распылить с расстояния около 20 см на обрабатываемый предмет. Наносить в необходимом количестве.

Использовать только на открытом воздухе или в хорошо проветриваемом помещении. При попадании в глаза немедленно промыть большим количеством воды. Легковоспламеняющийся.

Eurol White Grease PTFE Spray имеет срок годности 3 года в прохладном и сухом месте при минимальной температуре +5°C и максимальной +25°C.

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	белый	
точка возгорания	-20 °C	ASTM D 92